

春雨乘风至 也是蛮凶滴

从4月8日晚开始,我市出现了今年入春以来最大的一次降雨过程,每小时最大降雨量达到了5.7毫米。市区多路段积水,给出行市民带来了不便。暴雨过后,市政维修人员展开紧急排查,截至昨天11时许,清理积水点10多处。



建光岗北侧行道树上悬挂的彩灯坠地 张鹏摄



大量雨水从中兴路北段路西一窨井中涌出 李英平摄



平安大道东段十矿立交桥下积水深约50厘米 彭程摄

“银行”打电话称你信用卡恶意透支？ 相关人士教你识破骗局

□记者 邢晓蕊

本报讯 若有自称银行工作人员的人打电话,说你的信用卡在外地恶意透支,你可要当心了,这有可能是个“局”。昨天,记者就接到了这样一个电话。

昨天上午8点半左右,记者接到一个陌生来电,对方自称是某银行信用卡催缴部的工作人员,还自报了工号,并核实了记者的身份信息,告知记者名下的一张信用卡恶意透支7000多元。“你的这张信用卡是今年2月1日在北京朝阳区办理的,当天就刷了7260元。”难道是自己的身份信息被人盗用了?记者告诉对方,自己从未到过北京朝阳区,信用卡也未透支。对方坚持说,那张信用卡确实在记者名下,并报了记者的身份证尾号。“要不你拿出身份证核对一下?”对方还报了记者的出生年月,并把卡号告诉记者,要记者尽快还款。“我们刚接到北京通知,针对你的恶意透支,如果再不还款,银监中心将从你的其他银行卡上扣费。”对方严肃地说。“你们在哪儿办公?”记者追问。对方回答在矿工路44号。记者称将到银行查询,对方挂了电话。

记者通过查找,发现矿工路44号并不是这家银行的营业网点。打电话者为外地口音,这是不是个骗局?如果身份信息被人盗用,名下真有信用卡被恶意透支,该怎么办?记者就此采访了中国人民银行平顶山市中心支行相关人士。

“接到类似的电话,市民要小心防范。”人行平顶山市中心支行征信科相关人士提醒市民,信用卡办理有一套严密的程序,即使身份证被人冒用,银行在办理信用卡时还会有很多授权、申请表等需本人亲自操作。不经本人允许,很难办一张信用卡。如果接到类似的电话,市民通常不用理会。如果担心身份信息被冒用,市民可以到银行查询一下自己名下的账户是否正常;也可以持身份证到人行平顶山市中心支行等金融机构查询一下个人征信报告。若有市民发现自己名下有不知情的信用卡透支欠费,也不用担心,可以到该支行做异议处理,银行自会查明真相。

记者查询了自己的银行卡账号,发现名下的账户均正常,所谓恶意透支的那张信用卡根本不存在。

盗窃龙门大道沿线 7株高杆月季 4名“采花大盗”被拘5天

□记者 傅纪元

本报讯 龙门大道(西平郑路)是我市一条重要的入城景观大道,自今年初实施景观提升后,道路两侧绿化带内的景观花卉时常被盗。记者昨天从市园林部门了解到,经过警方缜密侦查,已有4名“采花大盗”相继落网。

据了解,由于龙门大道沿线景观花卉接连被盗,造成恶劣的社会影响,市园林部门于上月中旬向市公安局矿工路派出所报案,该所治安大队民警迅速对道路沿线村庄展开拉网式排查,最终锁定了嫌疑对象杜某等4人。在警方的讯问和大量人证物证面前,4人对自己的盗窃行为供认不讳。

据4人供述,杜某于今年2月底在龙门大道山庄段盗窃高杆月季一株;詹某于今年3月7日前后在龙门大道东果店村路段盗窃高杆月季两株;朱某于今年3月3日晚在龙门大道吴庄村段盗窃高杆月季两株;牛某于今年2月20日前后在龙门大道山庄段盗窃高杆月季两株。以上4人均将盗窃的高杆月季栽种于自己家中。根据《治安管理处罚法》及《河南省公安机关治安管理条例》第53条规定,杜某等4人分别被警方依法行政拘留5日。

红绿灯下两车相撞

被问及事故原因,买车仅三天的司机说:下雨了

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市区神马大道与创业大道交叉口发生一起两车相撞的交通事故,造成两车轻微受损,所幸无人员在事故中受伤。

当天上午9时15分,记者采访途经神马大道与创业大道(原开发二路)交叉口,看到一辆悬挂本市牌照的蓝色北京现代牌轿车头东尾西停在十字路口,左前轮顶着一辆悬挂临时牌照的白色东风风行SUV车。北京现代轿车左前

轮附近车体轻微凹陷,东风风行SUV车前保险杠受损。两车乘员均称,事故刚发生不久,没有人受伤。

记者看到,这个十字路口红绿灯运行正常。经了解,事发前,现代轿车沿神马大道自西向东行驶,SUV车由创业大道自北向南行,至该十字路口后左转驶入神马大道时,与直行轿车相撞。

东风风行SUV车司机告诉记者,他的车刚买三天,还没有来得及上牌。记者问及事故原因,这位司机笑着说:

“下雨了”,便不再多言。记者在现场没有找到轿车司机。

9时25分,一名保险公司工作人员赶到现场勘察事故,征询双方是报警还是自愿协商。记者离开现场时,两车乘员仍在协商中。



热线电话: 4940000

有只流浪狗,名字叫“祈福”

□本报记者 王春霞

“祈福,你在哪里呀?天气骤变,你瘦弱的身体怎样抵挡严寒呀?祈福,快回来吧!”昨天,市民刘女士在微信朋友圈再次发布了寻找祈福的信息。

这是6天来,刘女士第14次在微信朋友圈内发布寻找祈福的消息。为了祈福,她甚至承诺酬金3000元。

祈福是一只棕色的泰迪,也是一只肿瘤已扩散、需要后续治疗的流浪狗。“它的特征是小飞耳朵,胸部有一小块白毛。希望晚报帮忙找找它。”在新华区法院工作的刘女士昨天拨打晚报热线求助。

刘女士说,祈福是4月3日从寄养它的光明路湛河南岸河堤上一家宠物店走失的。

刘女士第一次见祈福,是去年10月21日。那天,她去朋友家玩,走的时候发现楼下有一只瑟瑟发抖的小泰迪,肚子上长着一个拳头大小的瘤子。回家后的刘女士心里一直惦记着那只可怜的小狗。于是,她

开始查找本市救助流浪狗的组织。经朋友介绍,她次日进了一个平顶山动物救助领养群。刘女士与群主沟通后,群友踊跃为那只可怜的小狗捐款,当天下午又到一矿小区带回了小泰迪并将它送到郑阳宠物医院。

经医生详细诊断,狗狗患了乳腺癌。群友们不想放弃这个可怜的小家伙,经与医生商议,决定第二天为它动手术,并为它起名叫祈福。

第二天,刘女士与热心群友菊花姐、一帆姐等人带着祈福洗澡、剃毛,做好术前各种准备。下午3时,手术开始。两个小时后,手术成功完成,祈福被抱出手术室。大家悬着的心终于放了下来。随后几天,菊花姐每天去悉心照料祈福。

祈福要出院了,谁来养它呢?经大家商议,刘女士出费用,把祈福送到了“这里有家”宠物店。祈福过上了不愁温饱的生活。

孰料,一个多月后,祈福突然不会站立、排便和排尿了。担心肿瘤复发的群友

忙将它送去检查,发现祈福已怀孕一个多月。群友决定尽量保住小狗,能多维持一天就维持一天。然而,几天之后,祈福的羊水破了,虽经紧急剖宫产舍弃胎儿保住了性命,可对于一个多月才经历了一次大手术的祈福来讲,这无疑又是一场考验。

刘女士说:“祈福很争气,手术之后不久又站了起来,而且也能吃能喝。生活在宠物店,每天都有人去看它喂它,它也很知道感恩。”在群友的精心照顾下,以前带着肿瘤蓬头垢面流浪的祈福变成了人见人爱美丽活泼的狗狗。

正当大家希望它能一直这样幸福下去的时候,4月3日传来了祈福走失的消息。

刘女士心痛地说:“这是一只有着特殊意义的狗,我们当时救助祈福的情景还历历在目。关键是它的肿瘤已扩散,需要打针吃药。大家非常担心它肿瘤复发再被人抛弃。希望捡到它的人能把它送回‘这里有家’宠物店,让它能够接受后续治疗,开开心心地活下去。毕竟它也是一条生命啊!”